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ΠΡΟΣ:  Βουλή των Ελλήνων
               Δ/νση  Κοινοβουλευτικού   Ελέγχου
               Τμήμα ΑΝΑΦΟΡΩΝ

 ΚΟΙΝ: Ομοσπονδία Μεταλλωρύχων 
Ελλάδας
              Αθ. Αξαρλιάν 3-5
             Αθήνα, 10563

Σχετ.: H με Α.Π. 2000/29.6.2020 ΑΝΑΦΟΡΑ

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατατέθηκε στη Βουλή από
τους βουλευτές Χ. Κατσώτη, Δ. Μανωλάκου, Γ. Μαρίνο, Λ. Στολτίδη και
αφορά στην καταγγελία  της Ομοσπονδίας Μεταλλωρύχων Ελλάδας σας
γνωρίζουμε τα εξής:

      Σύμφωνα με το αρμόδιο Τμήμα  Επιθεώρησης  Εργασιακών Σχέσεων
Κεντρικού  Τομέα  Θεσσαλονίκης  του  ΣΕΠΕ,  την 1.7.2020
πραγματοποιήθηκε  έλεγχος  στο  ΝΠΔΔ  -  στην  οδό  Φράγκων  1  στην
Θεσσαλονίκη  -  με  την  επωνυμία  Ελληνική  Αρχή  Γεωλογικών  και
Μεταλλευτικών Ερευνών (ΕΑΓΜΕ) που εδρεύει στην Αθήνα (Σπύρου Λούη 1,
Γ΄ Είσοδος Ολυμπιακού χωριού).
 Από τον έλεγχο διαπιστώθηκαν τα ακόλουθα :

1. Το εν λόγω ΝΠΔΔ – πρώην ΙΓΜΕ- έχει την σημερινή μορφή περίπου
ένα έτος σύμφωνα με τον Ν. 4602/2019,

2. Στο προσωπικό του Ινστιτούτου που απασχολούνταν με συμβάσεις
ιδιωτικού  δικαίου  αορίστου  χρόνου  (ΙΔΑΧ),  τον  Ιούλιο  του  2013
έγιναν περικοπές αποδοχών για 2η φορά, κατά των οποίων στράφηκε
δικαστικά.  Κάποιες  υποθέσεις  εκκρεμούν  δικαστικά,  ενώ  για  τις
περιπτώσεις που έχουν τελεσιδικήσει, οι εργαζόμενοι δικαιώθηκαν
και  από  Ιούλιο  2018  έχουν  επανέλθει  στην  μισθοδοσία  της
31.12.2012.



3. Ο  κ.  Σμυρνιώτης  (συνταξιούχος  σήμερα),  ήταν  πρόεδρος  του
Συνδικάτου στο ΙΓΜΕ εκλεγμένος εκπρόσωπος των εργαζομένων στο
ΔΣ. Έχει κληθεί από τον κ. Εισαγγελέα να καταθέσει για μια σειρά
θεμάτων (αναθέσεις έργων, περικοπές αποδοχών, κ.λ.π.), βάσει των
συμπερασμάτων  των  ορκωτών  λογιστών  που  πραγματοποίησαν
έλεγχο στο ΙΓΜΕ για την περίοδο από 2012-2015. 

Οι  ως  άνω διαπιστώσεις  στην  περ.  2  και  3,  έγιναν  από  δηλώσεις  του
σημερινού προέδρου του Συνδικάτου εργαζομένων στο ΕΑΓΜΕ. 

Συμπληρωματικά  σας  γνωρίζουμε  ότι,  στην  Επιθεώρηση  Εργασιακών
Σχέσεων Κεντρικού  Τομέα  Θεσσαλονίκης δεν  υπάρχουν  προσφυγές,
αναφορές ή καταγγελίες εργαζομένων για τα αναφερόμενα στο ανωτέρω
σχετικό.

          

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

Ι. ΒΡΟΥΤΣΗΣ
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